## <標準様式第 1-5> 個人情報ファイル簿(単票)(地方公共団体の機関及び地方独立行政法人)

		745454 14 / 5 (1E / 5 / 4)
個人情報ファイルの名称	選挙人名簿ファイル	
行政機関等の名称	鰺ヶ沢町選挙管理委員会	
個人情報ファイルが利用に供さ れる事務をつかさどる組織の名 称	鰺ヶ沢町選挙管理委員会事務局	
個人情報ファイルの利用目的	選挙事務に利用	
記録項目	別紙のとおり	
記録範囲	定時登録(毎年 3/1、6/1、9/1、12/1)及び選挙執行日に選挙権を有 する者	
記録情報の収集方法	住民基本台帳から対象者を抽出	
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先		
開示請求等を受理する組織の名 称及び所在地	(名 称) 鰺ヶ沢町 総務課 総務班	
	(所在地)〒038−2792	
	青森県西津軽郡鰺ヶ沢町大字舞戸町字鳴戸 321 番地	
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続き 等	公職選挙法 26 条、27 条、28 条	
	☑法第60条第2項第1号	☑法第 60 条第 2 項第 2 号
個人情報ファイルの種別	(電算処理ファィル)	(マニュアル処理ファイル)
	政令第 21 条第 7 項に該当する	
	ファイル □有 🗹無	
行政機関等匿名加工情報の提案		
の募集をする個人情報ファイル     である旨		
行政機関等匿名加工情報の提案		
を受ける組織の名称及び所在地		
行政機関等匿名加工情報の概要		
作成された行政機関等匿名加工		
情報に関する提案を受ける組織		
の名称及び所在地 作成された行政機関等匿名加工		
作成された行政機関寺匿名加工     情報に関する提案をすることが		
できる期間		
記録情報に条例要配慮個人情報	·	
が含まれているときはその旨		
備  考		